



## **Бывший руководитель ГУ МЧС России по Самарской области подозревается в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителя ГУ МЧС РФ по Самарской области, ныне занимающего должность заместителя председателя правительства Самарской области – департамента общественной безопасности. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, с 27 по 28 февраля 2013 года подозреваемый, присвоив полномочия иного должностного лица МЧС Российской Федерации, подписал и направил письмо заместителю руководителя – начальнику отдела водных ресурсов Нижне-Волжского бассейнового управления по Самарской области с просьбой аннулировать лицензию на водопользование акваторией реки Волга (Саратовское водохранилище), без указания причины своего обращения и не имея прав и полномочий обращаться по вопросу аннулирования лицензии Государственной инспекции по маломерным судам Самарской области. При этом подозреваемый не предпринял действий, направленных на оформление ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Самарской области» водопользования вышеназванной акваторией в установленном порядке. Дальнейшее аннулирование лицензии на водопользование указанной акваторией реки Волга позволили некоммерческому партнерству и ГКУ «Поисково-спасательная служба Самарской области» впоследствии оформить договоры на водопользование на вышеуказанную акваторию и повлекли невозможность использования ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Самарской области» данной акватории в целях выполнения задач и служебных обязанностей. В связи с этим, Главное управление МЧС России по Самарской области было лишено возможности оформления водопользования данной акваторией в установленном порядке, а также привело к значительному увеличению времени прибытия сил и средств Главного управления МЧС России по Самарской области на пожары на островах и правом берегу реки Волга в 2014 году, тушение которых было значительно осложнено по причине отсутствия подразделений Главного управления МЧС России по Самарской области на Центральной спасательной станции, что повлекло причинение увеличенного ущерба от данных пожаров на общую сумму более 8 миллионов рублей.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

29 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/921010>